

金达驾校
报名热线: 8087777

直击 现场

24小时
新闻热线 2110110
最高线索奖1000元



网购复制器，盗刷6万元存款

偶然记住了他人银行密码，伺机复制银行卡作案

本报记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲

一个月前，市民何先生的银行卡内6万元突然“不翼而飞”，着急之下纠集他人在银行门口悬挂横幅，并将照片传上网，对该银行造成了不良影响。11月8日，导致这起闹剧的两名嫌疑人被市中警方抓获。经查，嫌疑人李某与何先生是朋友，偶然记住了何先生的银行卡密码，然后在网上购买了银行卡复制器和写卡器，伺机复制了何先生的银行卡，然后实施盗刷。



◀ 民警正在清点赃物。

▼ 嫌疑人李某。



连收两个短信，存款突然消失

10月11日中午12点19分，何先生接连收到两个短信，其银行卡内的60630元钱分两次被刷卡消费。卡就在身上，怎么会被莫名其妙地刷了呢？随后，何先生立即

来到开户行济宁银行市中支行反映情况，支行柜员按流程为客户办理了挂失手续，同时积极协助客户报了警。

14日上午，何先生要求银行提供刷卡上户的信息，

由于该商户非中国银联的商户，无法提供商户详细信息，只能通过司法渠道获取。何先生着急之下，于当日下午到济宁银行市中支行门口悬挂横幅，这一幕还被

人上传到了网上，对济宁银行造成了不良影响。市中区公安分局经侦大队接到报案后立即成立专案组，并告诫何先生立即停止悬挂横幅的行为。

一家小汽修店，刷去6万多元

专案组民警调查发现，涉案POS机的后台支持是上海一网络技术公司，“刷卡后需要第三方支付，也就是所有的消费要在这家网络公司周转两天后再支付给对方。10月15日我们赶赴上海，在当地警方的

配合下，找到了涉案的两台POS机信息，并立即冻结了这笔钱。”民警告诉记者，这两台POS机的机主都是张某，微山两城人，目前在济宁经营一家小汽修店。根据这个信息，民警很快就找到了张某。

张某供述，10月11日上午，一名男子给他打电话称需要刷6万元现金，然后到其店内用一张邮政储蓄银行的银行卡分两次刷了60630元，其中630元为手续费。因为钱不够，张某和该男子又去了

附近的取款机取现。民警立即调取了取款机上的录像，截取了该男子的样貌图像。通过调查该男子与张某通话的电话号码，民警发现机主是河南商丘人靳某，于是立即赶赴河南。

蹲守锁定水果摊，揪出两名嫌犯

“10月30日，我们在郑州找到了靳某，他和监控截图上男子长得很像，本以为案件告破，但事实并非如此。”专案组民警姜警官告诉记者，靳某不具备作案时间，样貌特征也有少许差别，

而张某听到靳某的口音后，也确定靳某不是嫌疑人。“张某肯定嫌疑人的口音就是济宁本地人，根据小郝转盘附近的监控录像，我们确定嫌疑人就住在三里营附近，于是把警力布置在附近进

行蹲守。”姜警官说。11月8日上午，专案组民警在三里营守候时发现，一名正在卖橘子的商贩很像嫌疑人，于是借买橘子的机会上前辨认，随即将其抓获。经查，嫌

疑人李某某，31岁，微山鲁桥人，长期在济宁城区贩卖水果。李某某交代，其堂弟李某欠他5万元，银行卡和POS机套现的小广告都是李某给他的，让他刷里面的钱还债。

手拉手 跟我走 ——济宁运河国际旅行社关爱孤困儿童公益活动走进太白湖景区



上周六，以“手拉手，跟我走”为主题的大型公益活动暨首期困境户外拓展游在太白湖景区举行，并取得圆满成功。此次活动由济宁运河国际旅行社联合社会各界孤困儿童救助会共同组织，携手资助困境小学10名孤困儿童，并召集20个家庭安排的孩子共同参与户外拓展训练。他们在短短一天里学会与陌生人交流，与集体协作，度过了一个不一样的快乐周末。

“我们是最优秀的孩子”始终贯穿整个活动。每当喊出这句简短的口号，孩子们脸上总是流露出满满的自信和喜悦。在到达景区前的行程中，负责此次公益活动户外拓展训练的教练就在车上带领孩子们进行名叫“数数乐”的游戏，将口号转化为肢体语言表现的游戏要求孩子们的注意力必须集中，反应速度要快。不到20分钟的游戏，孩子们在完成任务的过程中，增强了自信，也打破了之前一些看热闹的景象。到达太白湖景区后，教练对孩子们进行红、黄、蓝三队分组，并组织了有趣的列队训练，然后设置三队全天游戏对战比赛计划。本着“让学生主导游戏，教练辅助引导”的原则，“动感节拍”率先响起，孩子们英亮的声音，孩子们在保证动作协调一致的前提下不

断加快游戏节奏，反复练习，最终红队胜出一筹；在接下来的“达芬奇密码”和“珠行千里”游戏中，教练增加了难度，在记忆力和协同思考方面对孩子们进行测试，他们不断尝试和思考，那些出现问题就在哪里商量解决。“虽然名次先后有别，但孩子们的表现呈现出必胜的决心，很多平时学习中不太说话和表现的孩子，在游戏中得到了释放。这种户外体验拓展游就是将课堂转移到户外，将知识与项目结合，让孩子在亲近自然、积极愉悦的状态下学习知识，改变自己。通过‘项目引导、自我反省、改变行为’的方法，让孩子以‘先教而后学’的形式改变自己，提升自身能力，改变自身习惯，相信孩子们会有一个新的起点。”济宁运河国际旅行社总经理说道。

在下午举行的“极速风火轮”和

“人偶”的游戏中，教练着重强调了孩子们的动手操作能力，通过将纸板剪成各种形状或立体形状的“风火轮”，再由孩子们站立在上面行走。行走的过程中孩子们第一步慢，通过不断摔倒，让整体速度变得更快。在制作“风火轮”期间，孩子们没有出现摔倒的情况，都十分积极地投入团队合作中去；在玩“人偶”游戏时，孩子们彼此十分信任，前后相扶，相伴，即使是放开双手后都能保持坐姿很长时间。活动结束后，辛寺小学领队王老师看过孩子的表现后，十分欣喜地告诉记者，“这次公益活动对我们学校的学生来说太有意义了，他们将来会有亲人陪他们到城市里来，这也会成孩子们的心理负担。今天学生和英雄家庭的孩子们玩得都很开心，通过参加这么丰富的户外拓展活动，

让他们感受到了除家庭外，还有许多社会团体和爱心人士在关爱他们、呵护他们，对于他们以后的发展肯定会有积极作用。”

据了解，此次“手拉手，跟我走”活动是“秋日风铃”系列公益活动的第4季，早前济宁运河国际旅行社就已开始关心公益，连同社会各界孤困儿童救助会帮助筹集几盒营养品。先后在安吉胡家小学举行以“你在做什么”为主题的关爱留守儿童的活动，在三里营小学举办以“孩子跟我来”为主题的关心外来务工子女的活动，在辛寺小学举办以“我爱祖国，我爱家”为主题的关爱留守儿童的活动。不久还将举办以“播种希望，收获未来”为主题的关爱人工耳蜗植入特殊儿童的活动，当然，济宁运河国际旅行社也希望更多的社会团体和爱心人士加入到关心特殊儿童群体的队伍中来。